



NOVA POSLOVNICA IMEX BANKE

Imex banka nastavlja širenje poslovne mreže

Imex Banka otvorila je novu poslovnicu u Imotskom što je još jedan korak ka ostvarenju strategije Banke o širenju poslovanja u sve dijelove zemlje. Povodom otvaranja nove poslovnice u tijeku su "Dani Imex banke u Imotskom" u okviru kojih građani mogu oročiti štednju uz izuzetno povoljne uvjete te ostvariti niz drugih pogodnosti.

•• Imex banka je vrata nove poslovnice otvorila prošli tjedan na adresi Šetalište Stjepana Radića 21 u Imotskom. Tim povodom građani mogu u poslovnici Imotski oročiti štednju uz kamatnu stopu do 7,10% i ostvariti niz drugih pogodnosti. U poslovnici Imex banke u Imotskom građanima su dostupne sve bankarske usluge, uključujući štednju, tekuće račune, kartice, kredite, Internet bankarstvo i ostalo.

Krajem veljače ove godine ukupni depoziti banke su iznosili 1.080 milijuna kuna i porasli su za 20% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Od toga su depoziti pravnih osoba i obrtnika iznosili

360 milijuna kuna, dok je štednja građana iznosila 720 milijuna kuna. Štednja građana je porasla je za 30% u odnosu na prošlu godinu. U prošloj godini su građani u Imex banci oročili čak 359 milijuna kuna nove štednje. Dobit banke je krajem veljače iznosila 5,1 milijun kuna i porasla je za 660% u odnosu na isto razdoblje lani. Imovina banke porasla je na 1.337 milijuna kuna što je povećanje od 17% u odnosu na isto razdoblje lani. Ukupni krediti krajem veljače ove godine iznosili su 955 milijuna kuna i porasli su za 24% u odnosu na isto razdoblje lani, od toga su krediti pravnim osobama i obrtnicima

iznosili 812 milijuna kuna i predstavljaju 85% ukupno odobrenih kredita dok su krediti stanovništvu iznosili 143 milijuna kuna i predstavljaju 15% ukupno odobrenih kredita. Krajem veljače ukupni prihodi banke iznosili su 21 milijun kuna i porasli su za 36%, od toga su kamatni prihodi zabilježili rast od 30%, dok su nekamatni prihodi porasli za 103% u odnosu na isto razdoblje lani.

Imex banka posluje već 19 godina i jedna je od rijetkih banaka u potpunom hrvatskom vlasništvu. Banka posluje putem 16 poslovnica i to u Splitu, Zagrebu, Zadru, Pločama, Rijeci, Puli, Varaždinu i Imotskom.